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８月２４日(月)の研修を起点として、皆で取り組んでいきましょう！ 

小中学校含め、今までの学習で思考 

ツールを使ったことはありますか？ 
 

 

「はい」と答えた方のみ、 

どの時間で使いましたか？ 

 

4月に各教科、思考ツールを活用した授業のスケジュールを立てましたが、コロナで予

定変更が続く状況でした。けれど、ここから気を取り直していきましょう！ 

2学期の授業作りに向け、まずは 7/16に実施した生徒アンケートから、思考ツールの

活用ついて、現状をご紹介します！ 

 

総評 
小中含め、思考ツールの使用率は、高校がＴＯＰ！ 

考える活動に役立つという生徒も多いです。思考ツール

の活用を通して「考える方法」を身に付けると、首里東

の生徒像に近づく１つのきっかけになると思います。 
 

 

生徒総会の要望で使った思考ツールは考えをまとめるのに役立ったか？ 

肯定的な

意見は 
４６０人中・・・ ２５６人(５６％) 

 

※２,３年のみ回答 ※思考ツール（キャンディチャートを使用） 

肯定的な回答は５６％、

授業やＬＨＲなど様々な

活動に取り入れていける

と、考える力の向上に効

果的だと思います！ 
 


